







అర్బిసి ఎక్స్ప్రెస్ బస్సుకు స్పెషల్ బస్ అనే స్విక్చర్ పెట్టి మహిళా ప్రయాణికుల నుంచి ముక్కుపిండి చార్జీలు వసూలు

హైదరాబాద్, మే 12 (నమస్తే ఉదయం): తెలంగాణ ఎక్స్ప్రెస్ బస్సుకు స్పెషల్ బస్ అనే స్విక్చర్ పెట్టి మహిళా ప్రయాణికుల నుంచి ముక్కు పిండి పైసల్ వసూలు చేస్తున్న ఆర్టీసీ సిబ్బంది.

అన్నికల విధుల్లో ఎన్ సి సి కేడిట్లు

రాజేంద్రనగర్, మే 12 (నమస్తే ఉదయం): పార్లమెంట్ సాధారణ ఎన్నికల్లో వ్యవసాయ, పశు వైద్య విశ్వవిద్యాలయంలో చదివే ఎన్ సి సి విద్యార్థులు విధులు నిర్వహించారు.



డిసీపీ శ్రీనివాస్ తో ఎన్ సి సి కేడిట్లు

రాజేంద్రనగర్ డిసీపీ చింతమనేని శ్రీనివాస్ 21 మంది ఎన్ సి సి విద్యార్థులు కలిశారు. ఈ సందర్భంగా డిసీపీ సిహెచ్ శ్రీనివాస్ విద్యార్థులకు ఎన్నికల విధుల్లో నిబంధనలను వివరించారు.

ఈత కోసం వెళ్లి క్యారీ గుంతలో మునిగి బాలుడు మృతి

పాడే సగర్, మే 12 (నమస్తే ఉదయం): ఈత కోసం వెళ్లి క్యారీ గుంతలో మునిగి బాలుడు మృతి చెందిన సంఘటన కేకపేట పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకుంది.



సంఘటన స్థలాన్ని సందర్శించిన ఎమ్మెల్యే వీరప్పల్లి శంకర్

మరణించడం జరిగినదన్నార. అనంతరం మృతదేహాన్ని వెలికి తీయడం కోసం ఎన్టీఆర్ఎస్ బృందాలు రంగంలోకి దిగి బాలుడి శవాన్ని వెలికి తీయడం జరిగిందన్నారు.

అమ్మను మించిన దైవం లేదు...

రాజేంద్రనగర్ మన్నా చర్చిలో మదర్స్ డే వేడుకలు రాజేంద్రనగర్, మే 12 (నమస్తే ఉదయం): రాజేంద్రనగర్ మన్నా చర్చిలో ఆదివారం మదర్స్ డే వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు.



రాజేంద్రనగర్ మన్నా చర్చిలో మదర్స్ డే జరుపుకుంటున్న క్రైస్తవులు

బాధ్యత, తల్లుల పాత్ర ఎంతో ఉంటుందని గుర్తు చేశారు. అమ్మ లేనిదే జీవితానికి అర్థం లేదు.



పశు వైద్య విశ్వవిద్యాలయంలో ఈవీఎలతో అధికారులు, సిబ్బంది

పటిష్టమైన భద్రతతో ఈవీఎలలు పోలింగ్ కేంద్రాలకు తరలింపు

రాజేంద్రనగర్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో 543 పోలింగ్ కేంద్రాలు, 49 రూట్లు నడే పోలింగ్.. కేంద్రాల వద్ద ఈసీ నిఘా రాజేంద్రనగర్ పశు వైద్య విశ్వవిద్యాలయంలో ఈవీఎలతో పోలింగ్ కేంద్రాలకు తరలివచ్చి అధికారులు సమన్వయక పోలింగ్ కేంద్రాలపై ప్రత్యేక నిఘా: డిసీపీ సిహెచ్ శ్రీనివాస్ అన్నికలకు సర్వం సిద్ధం.. పోలింగ్ స్టేషన్లకు ఈవీఎలలు

రాజేంద్రనగర్, మే 12 (నమస్తే ఉదయం): పార్లమెంట్ ఎన్నికల నేపథ్యంలో నిర్వహించే పోలింగ్ కు సర్వం సిద్ధంమైంది. చేవెళ్ల పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు అధికార యంత్రాంగం అన్ని ఏర్పాట్లు చేసింది.

అకు సంబంధించి 543 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఉండగా వీటిని 49 రూట్లుగా విభజించి 49 మంది రూట్ అధికారులు, 49 మంది సెక్యూరిటీ అధికారులు, 48 మంది మైక్రో అబ్జర్వర్లను నియమించారు.

ప్రజలందరూ తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలి

-జిల్లా కలెక్టర్ బి.ఎస్. సంతోష్ గద్దాల జిల్లా ప్రతినిధి, మే 12 (నమస్తే ఉదయం) పోలింగ్ కు అన్ని ఏర్పాట్లు చేశామని, 13వ తేదీన ప్రజలందరూ తప్పనిసరిగా పోలింగ్ కేంద్రాలకు వెళ్లి తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ బి.ఎస్. సంతోష్ విజ్ఞప్తి చేశారు.

గుడ్ న్యూస్ : రైతుల అకౌంట్లకి 9500 జమ

హైదరాబాద్, మే 12 (నమస్తే ఉదయం): ప్రధానమంత్రి కిసాన్ సమ్యాన్ నిధి యోజనను పీఎం కిసాన్ యోజన అని కూడా అంటారు. 2019లో భారత ప్రభుత్వం ప్రారంభించిన విప్లవాత్మక కార్యక్రమాలలో ఇది కూడా ఒకటి.



